Kopobka ynakoBouyHas
NnoPAAOK MOHTAXA boar M12x1,25x75 2 wr. KomnnekTHoCTb n3penus
Boar M12x110 4 wr.
Boar M12x40 4 mr. baaka TCY 1 wr.
o  Yepes mrarHbie OTBEPCTHS B HUKHEH TIOJIKE JIOHKEPOHA Taiika M12 (c/koHTp.) 6 .
o Kopo6ka ynakoBouHnas 1 mrr.
npocBepauTh oTBepcTUs P13 MM B 6araxkusiii oTcek. Co Taiika M12x1,25 (¢/KOHTp.) 2 .
CTOPOHBI Oara)kKHUKa PacCBEPIMBAEM BEPXHIOIO MOJIKY laii6a 12 JI (npys.) 2 . Ynakoska 1 mr.
MOJIMITHJICHOBAasA
JIOHXKEPOHAa (b 18 MM. Ilaii6a C. 12.37 14 mrr.
Illap VH 8834 — Kponurreiin JeBblii 1 wr.
«  Co cropoHsl OarakHuka BeTasjsieM 00nTel L=110 MM u Bryaku 1=25 4mr. || Kponmreiin mpabbiit 1 mr.
BTYJIKH 1= 25. IIaiioa 40x40 4 mr.
Bryaxu 1=50 4 mr.
. 1| BA® 0168 1 .
«  C HWKHEH CTOPOHBI JIOHKEPOHA HA JAHHKIE OOJITHI OApoIeTHne o MomeHm 3amsiKKu
o 3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
yCTaHaBIMBAaeM BTYIKH =50 MM, KpPOHIUTEHH, U KPETUM M6 9,5 Nm
o 56 HNHCcTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr. M8 23 Nm
MPUIIOKEHHBIMY TallKaMU 1 IIaiidbamu. Mt0 &
M12 79 Nm
3 0 i M14 125Nm
. aKpenuTe OAJIKy MEXIy KPOHIITEHHAMH, MOCJE 3TOTO o .
3aTSIHUTE BCE COCTUHEHHS. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
. . M12x1,5 | 83 Nm
o  Cwmontupyiite map TCY u KpOHIITENH pO3ETKH
VYcranoBky TCY pexomeHayeTcsi pOU3BOINUTH B
000PYIOBaHHBIX MACTEPCKUX
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY i YCTAHOBJICHO HA QBTOMOOHIIB. ... euevnereenenenenanananenannes
000 «BO3aJ'|-ABTO(bl'IeKC» MO[IGJ'II: ................................................. VIN s
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18 Mpi, kak ycranoBmmuku TCY Ha JaHHOe TpPaHCHOPTHOE CPEICTBO TOATBEP:KIAeM, YTO TOYKH
Ten.: (35363) 7-05-06 Kpemiennsi ycranoBku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWIISI, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT
Ten./dakc: (35363) 7-13-20 TpeGoBaHUIM CXeMbI MOHTA:Ka, YKa3aHHOI B AAHHOI WHCTPYKIUY 110 MOHTAXKY .

(495) 799-13-46

w _bosal-autoflex.ru M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...........ceeuenen.n. TToAmuch ..o,
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTBa
LLIapOoBOro Tuna

7606 A
Chery M11 HB

A

20121 =

E e

TOBAP CEPTU®HUIIUPOBAH

i

LY

1825

Kr. Kr.

75

Kr.

Bec nerto

22,94

KT'.

7,09
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

boam M7Z2x770

[auka M72 [/ koHmp.)

Uavoa (7237

boam M72x40

UWavoa 72/7 (rnpyxuH.)

Uavoa (7237

hno=al

Bmyrka (=25

SoHXE00H

Bmyka (=50

Uavoa 40x40

barwa 7CY

boam MiZ2x125x75

[avuka M72 (c/ koHmp.)

Uavoa (7237

boam M72x770

[avka M72 (c/ koHmp.)

Uavoa (7237

Uavoa 40x40
Bmyiwka (=25

AoHXELOH
Brwywa (=50
boam M72x40

[auxka M72 (c/ koHmp.)

Uavoa (7237




